

# “小龙女” 离婚? “猪八戒”

陶虹母亲住院,徐峥显淡漠

回应:感情很好没问题

《春光灿烂猪八戒》中的猪八戒徐峥和小龙女陶虹在人们眼中一直恩恩爱爱。但最近两人传出不和谐音符,甚至爆出离婚的传闻。

## 事件 陶虹独自照料病重母亲

日前,陶虹连续几天独自前往北京酒仙桥附近某大型医院探视病人。连日操劳,满脸疲惫之色的陶虹完全不顾及形象。后来记者从医院工作人员处了解到,陶虹母亲病重住院,疑似心脑血管方面的疾病。以前陶虹曾表示,父亲身体不太好,姐姐留学在外,自己常年拍戏,家里的事主要靠母亲打理,非常辛苦。如今母亲病重,对陶虹的打击可想而知。而在这个“家逢大事”的时刻,却没看见老公徐峥的身影。直到几天之后的一个下午,徐峥才露面。仅仅20多分钟后,徐峥就走出医院开车离去,出门时表情平淡。

## 追溯 徐峥流连夜店传离婚

今年春节前,陶虹生下女儿不久,有媒体记者连续两次在北京某夜店发现徐峥玩乐,歌厅玩完又转场夜总会,一直到凌晨三四点才离去,而那两次,徐峥都没有回他和陶虹位于望京的公寓。随后关于两人感情失和分居的传闻传出。日前甚至有业内人士爆料,二人离婚了!

## 回应 感情没有问题

对于陶虹和徐峥离婚感情出现问题的传言,陶虹经纪人刘小姐接受记者采访时感到很惊讶。她表示,自己两次来医院都看见徐峥跑前跑后,还带着病历去别的医院求诊,两人感情很好没问题。而关于近段时间徐峥不在家居住的问题,刘小姐称,徐峥可能因为拍戏,住在剧组里。 ■华声



## 三湘星博报

向《三湘都市报》读者问好!

**编者按** 12月16日晚,由刘孜、曾黎等联袂主演的电视剧《花篮花儿香》将在湖南电视频道“首播剧场”接档播出。剧中女主角刘孜在剧中饰演了一个当地的名伶,因逃避恶霸逼婚而加入革命队伍。本期《三湘星博报》有请刘孜谈她的感情生活。

最近外界盛传,周迅的新男友是通过华谊老总王中磊介绍认识的,还说张雨绮与其男友交往,也是王总搭的线。虽然我和我老公已结婚多年,但仍有人在此时说我们也是如此结合的,这是绝对的误传。熟识我们的人都知道,我老公杨泓是我的大学学长,当年我读北影表演系,他读摄影系。我们一直是很不错的朋友,当时我还差点把他介绍给好朋友马伊琍,结果阴差阳错地把自己“搭”进去了。这两年圈里不少好友生孩子,很多记者碰到我都喜欢问,“你们结婚多年是否也要考虑生孩子了?”说实在的,这事我们也有准备,说不定很快就有了,一切随缘吧。 ■记者 李芳明/整理

# 刘孜 差点把老公 让给马伊琍

## 新年音乐会月底举行 谭盾专场听个够

第52届格莱美音乐奖提名日前在洛杉矶揭晓,湘籍音乐家谭盾凭借《马可波罗在紫禁城》入围本届最佳歌剧录音奖,有幸的是,湖南父老乡亲在长沙就能听到这部作品了。12月28日、29日,谭盾新年音乐会将在湖南国际影视会展酒店举行。

记者从主办方了解到,此次音乐会谭盾演奏的8个节目中有6个是原创,除《马可波罗在紫禁城》外,还有《卧虎藏龙》、《纸乐》、《湘西鬼戏》、《奥运序曲》、《水摇滚》。如此多的原创作品汇集,在谭盾的专场音乐会中很罕见。其好友、湖南卫视副总编辑傅晓芳称,“谭盾的音乐来源于湖湘文化,这次音乐会可以说是湖南人最懂的音乐回来了。” ■记者 袁欣 黄煌

## 竞猜区

### 这是谁的素颜?



昨天那位搞怪的姑娘就是不久前喜得女儿的李湘!恭喜手机号码为1390\*\*\*7761的读者和三湘文体副刊论坛上参与竞猜的大海无疆,成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

对诸多娱乐圈人士来说,以完全不化妆的素颜示人是需要鼓起勇气的。今天这张素颜照,“雷人”指数还是比较低的,你知道她是谁吗?我们将随机抽取两位答对问题的幸运读者,各送东风电影城免费观影券一张!移动用户编辑:JC答案+今日头像喷码+联系方式发送至1065800078462,或者登录我们的三湘文体副刊论坛 <http://sxwtfk.voc.com.cn>即可参与。 ■记者 吴名慧

## 看“中华十大情侣”都是谁

本报讯 由本报和锦绣潇湘联合打造的首届“中华情侣节”即将揭幕之际,由网友共同评选的“2009中华十大情侣”12月10日在网上公布,李湘王岳伦夫妇荣登榜首。

上榜的“十大情侣”分别是,刘德华朱丽倩、周慧敏倪震、余秋雨马兰、谭盾黄静洁、江南春陈玉佳、杨振宇翁帆、“乒坛女皇”张怡宁徐威、奥运冠军何雯娜陈一冰以及相濡以沫的著名湖南金石书画家李立谢晓茵夫妇。想报名参加12月12日“首届中华情侣节”活动的读者,可以编辑短信1212+姓名+性别发送到1065800078462,或拨打电话15973109427,前100位报名者将获赠价值420元的全免美容卡,还有价值500元的全免摄影卡。 ■记者 肖智慧

## “平安文化”保障“三节”

本报12月10日讯 在圣诞、元旦、春节即将来临之际长沙市雨花区今天上午举行全区文化经营单位业主大会暨负责人业务知识培训大会,针对今年前三季度网吧中存在的个别接纳未成年人、实名制登记不全的状况进行总结。会上决定在雨花区的酒吧、歌厅、KTV以及网吧、电子游艺等娱乐经营场所深入开展“平安文化娱乐场所”建设活动,建设诚信守法文化娱乐场所的诚信体系。 ■记者 李鹏 实习生 张毓雯

## 平安夜,邂逅久石让与宫崎骏



12月24日平安夜,不想上街挤人潮汹涌,不愿在家枉度浪漫时间?那去湖南大剧院听《千与千寻——久石让·宫崎骏动画视听圣诞大型交响音乐会》绝对是上佳选择,久石让大师经典作品二次来湘,携手湖南交响乐团献上本年度一场最为经典的音乐大餐。

绝大多数长沙观众是通过宫崎骏的动画片配乐而熟悉久石让的,《千与千寻》、《幽灵公主》和《风之谷》等动画片的音乐深入人心,“宫崎骏迷”们对这些音乐更是如数家珍。此次音乐会将把宫崎骏的代表作中最优美动听、令人感动的经典呈现给热爱宫崎骏、久石让的乐迷和影迷。配合一幅幅精彩的画面,温馨、浪漫而又大气磅礴的交响乐迎面而来,对于喜爱宫崎骏电影配乐的乐迷来说,无疑是一次视觉和听觉的绝佳享受。为了让音乐会更加完美,让宫崎骏迷在一夜之间将经典影片的精彩配乐一网打尽,本次演出还特意加入了《再见,萤火虫》以及宫崎骏的最新力作《悬崖上的金鱼姬》的原声音乐。 ■记者 吴名慧

## 青丝30天 秀发60年

工作压力、身心劳累使脱发、秃顶悄悄侵袭而来,社交尴尬、家庭不和……脱发!让多少白领人士遭受巨大痛苦,形象打折扣、恋爱受影响,各种压力纷纷袭来。

### 青丝组合 强效防脱 长效生发

【青丝回春生发丸】独有的“VEG气血活力肽”能够快速被人体吸收,肽因子伴随血液运行,药效直达人体各个脏腑。保持体内血气充盈,抑制5α还原酶,减少二氢睾酮(DHT)的形成,优化头发生长基础环境,促进足量生物素产生,为发根供应源源不断的营养。

“青丝荣发生”独有的强效毛发再生渗透剂是国家专利产品,可快速渗透至毛囊,清除淤阻毛囊的DHT毒素,刺激毛囊细胞活性,激活萎缩的毛乳头,超强恢复发根吸收营养功能;滋养头皮及发根,补充头发所需角质蛋白和微量元素,使头发更加健康柔韧。

日前在侯家塘新一佳药品柜、东塘星城大药房、平和堂药号有售。详情请咨询:0731-84135900

## 脑萎缩、脑中风、帕金森、脑瘫有救了

脑病的治疗是医学界长期以来的突破难题。如今这一难题被归元健脑片专家研发组历经10年终于突破。从14味中药中提取的“脑神经多肽”促进神经双向调节,活跃细胞裂解,健脑生肌,增强营养物质运转,修复受损病变的神经元细胞,激活神经网络,产生良性链接,还原神经信息传导功能,使大脑完全恢复记忆、意识、思维,从而使脑萎缩(痴呆)、脑瘫智障、脑中中偏瘫、帕金森综合症达到完全康复。

因此,归元健脑片被国家相关部门批准为OTC、国药准字号,成为“全国脑病救助工程”重点推广产品,成功使百万脑病患者获得新生。

脑萎缩 用药1-3疗程:记忆力明显提高,思维清晰,肢体运行有力,重返正常生活。 脑瘫智障 用药2-6疗程:语言及

肢体功能明显提高,运行功能正常,生活逐步自理。 帕金森 用药1-3疗程:手脚不抖了,走路有劲,不流涎了,生活可以自理。 脑中中偏瘫 用药2-4疗程:思维、语言清晰,手、脚逐渐有力,生活能够自理。

侯家塘新一佳药品柜、东塘星城大药房、平和堂药号有售 康复热线:0731-84163388

## 国医秘方A++勃隆 做阳刚男人

目前众多男性性功能障碍患者病急乱投医,盲目补肾壮阳或胡乱买药,并不能从根源上解决男性功能障碍、阴茎短小等问题,因为每个人造成男性功能障碍的原因不同,解决问题的方法自然也不同,有时过度刺激“果之链”某一环节,诸如果丸酮的过度分泌,必将造成性欲亢进药物依赖,透支你的生命力,轻者造成不可逆转

阳痿、早泄、生殖系统早衰现象。身患其它重大疾病的患者甚至容易造成生命危险。

A++勃隆救世传承国医密宗圣方,精选原装进口印度蛇王谷野山乌梢蛇、虎蛇等蛇蜕加工而成。雌性蛇是动物界唯一具有两条生殖器的生物物种,其每次交配时间可达2-3天,故而蛇蜕被称为“鞭中之王”,含有丰富的聚异核酸、蛋白质、人体

必需的各种微量元素,海绵体再生酶等营养成分。同时,其热营养物质高出鹿鞭、海马等,10%-30%以上,被誉为“动物人参”。经密宗独特密法炮制辅以现代萃取技术高倍浓缩成分,更是功效加倍。

健康热线:0731-84154422 经销地址:侯家塘新一佳药品柜、东塘星城大药房、平和堂药号